
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2020-2021)

 

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

ΟΝΟΜΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ : 19ο  ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΛ ΑΘΗΝΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ : 0551220

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ : ΘΗΡΑΣ 45-47 ΚΑΙ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 11252

Το σχολείο βρίσκεται στο 6ο δημοτικό διαμέρισμα του Δήμου Αθηναίων, ικανοποιώντας τις εκπαιδευτικές
ανάγκες της περιοχήςΑχαρνών και παρακείμενων δρόμων.

Η ιστορία του ξεκινά από το 1962 ως Γυμνάσιο αρρένων με την επωνυμία ΙΘ. Αφού άλλαξε πολλά κτήρια και
έγινε μεικτό, στις 13-4-2006 απέκτησε το δικό του στο νεόδμητο κτήριο της Θήρας 45-47 και Ιεροσολύμων, ένα
πραγματικό κόσμημα, από όλες τις απόψεις, για την γειτονιά.

Το σχολείο φιλοξενεί και μαθητές που δεν έχουν μητρική γλώσσα την ελληνική, παρ’ όλ’ αυτά συμμετέχει σε
πολλά προγράμματα και δράσεις, γιατί η φιλοσοφία του είναι να αποτελεί για τους μαθητές του ένα παράθυρο
στον κόσμο. Υποδέχθηκε για μια ακόμη φορά ανήλικους, κυρίως ασυνόδευτους στην πλειονότητά τους,
πρόσφυγες που τους ενσωμάτωσε, πάντα σεβόμενο την διαφορετικότητά τους,  βοηθώντας τους να
κοινωνικοποιηθούν, να νιώσουν ασφάλεια και αποδοχή.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ : Στο σχολείο εργάζονται αυτή τη χρονιά είκοσι δύο (22) μόνιμοι εκπαιδευτικοί
από τους οποίους οι δεκατέσσερις (14) έχουν οργανική θέση και οκτώ (08) με διάθεση πλήρη ή μερική και δώδεκα
(12) αναπληρωτές. 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

1. Οι καλές σχέσεις και η συνεργασία της Διευθύντριας με τους καθηγητές και
των καθηγητών μεταξύ τους.

2. Η οικογενειακή ατμόσφαιρα που βιώνουν τα παιδιά στο χώρο του σχολείου
3. η αποφυγή προστριβών.



Σημεία προς βελτίωση

Η, με κάποιον τρόπο, δημιουργία συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων

Εξοπλισμός καθηγητών με Η/Υ  και χρήση των ΤΠΕ στη διδασκαλία, αλλά, για να γίνει αυτό, απαιτείται
δομημένη καλωδίωση

 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Οι καλές σχέσεις  και η συνεργασία της Διευθύντριας και του συλλόγου διδασκόντων

Άμεση αντιμετώπιση προβλημάτων από τη Διευθύντρια και το Σύλλογο

Άμεση διεκπεραίωση διοικητικών θεμάτων.

Καλή διαχείριση των οικονομικών, σωστή απορρόφιση των κονδυλίων και πρόνοια για την αντιμετώπιση
έκτακτων αναγκών

Σημεία προς βελτίωση

Η δημιουργία και διατήρηση των καλού κλιματος με τους νέους συναδέλφους, η ένταξη των οποίων θα γίνει με
τέτοιο τρόπο, ώστε να αγαπήσουν το σχολείο και να το υπηρετήσουν, όπως και οι παλιοί.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Εκδήλωση ενδιαφέροντος για  διαρκή επιμόρφωση. Άνοιγμα του σχολείου στον κόσμο.

Σημεία προς βελτίωση

Επαναφορά στην  κανονικότητα αυτή τη χρονιά και εμπλοκή  περισσότερων μαθητών και καθηγητών σε διεθνή
και άλλα προγράμματα


